

是苦也是祝福—吴东儿老师

电台今年的主题是“成长”，而5月份的分题则是“健康”。谢谢电台的邀请，让我有机会跟听众分享健康问题对我生命的改变。因为访问有时间限制，所以我把自己原先预备的，以文字跟良院的同学分享。



生命中的一根刺

来学院服侍前，因为身体的毛病，不能像从前频繁地穿州过省、出差海外探访和教学，所以不得不离开从前的事奉岗位。我身体的软弱并非有即时生命危险的大病，但却影响日常生活的素质和工作，其中一样是妇科。

从小体弱，已经常看医生；长大了就开始受妇科问题(囊肿、肌瘤等)的困扰，直到如今。当许许多多的药物已不能解决我的麻烦和痛苦，医生建议我打一种药可以舒缓，不过会提高患乳癌的机会。我不想找上新的“问题”，只好继续用针灸等中医的方法舒缓。其实，从20岁开始，就第一次做妇科手术，一直与病共存，这些年来也动过3次手术。



更深明白神的话

因此，读圣经时份外理解那位血漏妇人的苦况（太 9：20-22；可 5：25-34；路 8：43-48）—用了多年的时间、花了许多钱财、拜访不同的医生、什么都愿意尝试来寻求医治—尽管如此，病还是没有医好，绝望、沮丧、烦躁……的情绪挥之不去。她那听闻耶稣的事迹、知道耶稣的能力、那种渴想得到耶稣医治的复杂心情，真的是许多病者的写照。虽然符类福音记述这妇人的篇幅都很短，而且是放在“医治睚鲁的女儿”的一个小插曲，但耶稣没有轻视她，反而是要她得全人的医治，这个事迹，实在带来无限的安慰。



更多经历神大能

过去常常带队长途跋涉去探访，有时候到山区，甚至连洗澡的地方都没有。那些“在人不能改变”的时刻，就特别经历神额外的恩典、医治和预备，每一次同行的姊妹，都能从我身上看到神奇妙的作为。这些事情，很少在讲坛、祷告会里分享，始终妇科的事情难以宣之于口。不过，这些小小的见证，成为姊妹们日后有信心尝试不同事奉的“强心针”，看到她们的成长，也成为我的祝福。



神是我的主！

有弟兄姊妹问我，“为什么这病一直没有好？”“面对疾病，你有没有质问上帝？”有些问题我不能代替神回答，面对疾病真的很难解释原因。我没有质问，我很清楚和认定神在我生命中，有绝对的主权，所以，神容让我去面对疾病，我也安然的接受……不过，作为一个普通人，面对苦楚我还是会祷告说，主若愿意，求你挪去我的痛；若不，请你减轻那痛楚，让我好好的睡觉，可以熬过去。有时候太难熬了，也会忍不住求主，快点接我回家吧！

（待续）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。